



ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)

ДЕПАРТАМЕНТ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я

НАКАЗ

23.01.2020р.

№ 63

Про передачу медичного виробу
«Тканинний судинний протез»,
закупленого за кошти Державного
бюджету України на 2017 рік

На виконання наказу Міністерства охорони здоров'я України від 15 грудня 2020 року №70 «Про внесення змін до Розподілу медичних виробів для лікування хворих із серцево-судинними та судинно-мозковими захворюваннями, закуплених за кошти Державного бюджету України на 2017 рік, затвердженого наказом Міністерства охорони здоров'я України від 12 липня 2018 року № 1305», з метою раціонального та цільового використання медичних виробів для лікування хворих із серцево-судинними та судинно-мозковими захворюваннями, закуплених за кошти Державного бюджету України на 2017 рік за бюджетною програмою КПКВК 2301400 «Забезпечення медичних заходів окремих державних програм та комплексних заходів програмного характеру» за напрямом «Закупівля лікарських засобів, імунобіологічних препаратів (вакцин), медичних виробів, інших товарів і послуг» у частині «Закупівля лікарських засобів та медичних виробів для закладів охорони здоров'я для забезпечення лікуванням хворих із серцево-судинними та судинно-мозковими захворюваннями», на підставі наказу Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 24 березня 2017 року № 120 «Про затвердження переліку базових закладів охорони здоров'я, що отримують лікарські засоби та медичні вироби, закуплені за бюджетні кошти та отримані в якості гуманітарної допомоги»,

НАКАЗУЮ:

1. Керівнику Олександрівської клінічної лікарні м. Києва:

1.1. Здійснити передачу медичного виробу «Тканинний судинний протез», закупленого за кошти Державного бюджету України на 2017 рік, у кількості затвердженій розподілом цього наказу, до Департаменту охорони

здоров'я Запорізької обласної державної адміністрації та Департаменту охорони здоров'я Київської обласної державної адміністрації (далі – судинний протез).

1.2. Копії документів про передачу судинного протезу та інформацію про його фактичне отримання направити до Державного підприємства «Укрмедпостач» Міністерства охорони здоров'я України протягом 5 робочих днів з моменту фактичної передачі на баланс отримувачів.

2. Завідувачу сектору фінансового аудиту Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) забезпечити контроль за використанням судинного протезу під час проведення аудитів..

3. Директору Київського міського інформаційно-обчислювального центру Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) забезпечити оприлюднення на офіційному web-сайті Департаменту охорони здоров'я змісту цього наказу.

4. Контроль за виконанням наказу покласти на заступників директора згідно з розподілом обов'язків.

Підстава: лист Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 31.07.2019 № 061-7551/04.03.

Директор

Валентина ГІНЗБУРГ

ЗАТВЕРДЖЕНО

Департаменту охорони здоров'я
виконавчого органу Київської
міської ради (Київської міської
державної адміністрації)

23.01.2020р. № 63

Передача медичного виробу «Тканинний судинний протез», закупленого за кошти
Державного бюджету України на 2017 рік

Заклад-отримувач медичного виробу	Тканинний судинний протез з поліестеру, вкритий бичачим колагеном або желатиновим покриттям, довжина не менше 12,5 - 25 см, діаметр 20 мм		Загальна вартість, грн.
	шт.	в-сть, грн.	
Департамент охорони здоров'я Запорізької обласної державної адміністрації	1	6 599,90	6 599,90
Департамент охорони здоров'я Київської обласної державної адміністрації	1	6 599,90	6 599,90

Заступник директора - начальник управління економіки

Начальник відділу спеціального фонду та цільових програм

Дмитро КУЦОПАЛ

Ірина ТИЩЕНКО